
 

 

 

 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με ιδιαίτερα μεγάλη επιτυχία και ενθουσιώδη υποδοχή από τους μαθητές και τις 

μαθήτριες των Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων, συνεχίζεται το πρόγραμμα, με τίτλο: «Τα 

βιβλία ταξιδεύουν στην τάξη μας», το οποίο υλοποιεί η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

Λάρισας, με τη συμμετοχή δεκάδων Σχολικών Μονάδων.  

Η δράση συνίσταται σε μικρές, κινητές βιβλιοθήκες, οι οποίες φθάνουν στη σχολική τάξη, 

μέσα σε όμορφες παιδικές βαλίτσες. Σε κάθε βαλίτσα υπάρχουν 15-20 παιδικά βιβλία, τα οποία 

παραμένουν στην τάξη επί τρεις (3) εβδομάδες, δίνοντας τη δυνατότητα στα παιδιά, όχι μόνο να 

διαβάσουν ή να ακούσουν τα βιβλία στο σχολείο, αλλά και να δανειστούν κάποια από αυτά στο 

σπίτι. Το διάστημα αυτό υλοποιούνται διάφορες δραστηριότητες, όπως ομάδα ανάγνωσης, 

εικαστικό και θεατρικό εργαστήρι, επισκέψεις λογοτεχνών στην τάξη, εκθέσεις ζωγραφικής και 

παρουσιάσεις των βιβλίων της βαλίτσας από μία τάξη σε άλλη με σκοπό τη συνεργασία ανάμεσα 

σε διαφορετικές ηλικιακές ομάδες και την ενίσχυση της σχέσης σχολείου - οικογένειας, αλλά και 

μεταξύ γονέων/κηδεμόνων και παιδιών, μέσω της απόλαυσης της ανάγνωσης ενός βιβλίου που 

φτάνει στο σπίτι. Στόχος της δράσης είναι η υποστήριξη των Σχολικών Μονάδων, οι οποίες 

ανέλαβαν και υλοποιούν Προγράμματα Σχολικών Δραστηριοτήτων, αλλά και όλων των σχολικών 

μονάδων, οι οποίες επιθυμούν  την ενίσχυση των Προγραμμάτων Φιλαναγνωσίας, την προαγωγή 

της ανάγνωσης, αλλά και τη στήριξη της εκπαιδευτικής διαδικασίας μέσω της ανάγνωσης βιβλίων. 

Η εκκίνηση της δράσης αυτής προέκυψε κατόπιν δωρεάς στην οποία προέβη η Διεύθυνση 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Αν. Αττικής, η οποία σε συνεργασία με ιδιωτικούς φορείς και 

εθελοντές, απέστειλε στη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, παιδικά βιβλία και 

παιδικές βαλίτσες μεταφοράς, προκειμένου να υποστηριχθούν οι σχολικές μονάδες, των οποίων 

οι βιβλιοθήκες υπέστησαν ζημιές από τα πλημυρικά φαινόμενα κατά την αρχή του σχολικού έτους. 

Η μεγάλη αποδοχή, όμως, του προγράμματος, από τα παιδιά, όπως αυτή εκφράζεται στην 

αποτίμηση την οποία κάνουν μετά την αναχώρηση των βαλιτσών, είχε ως συνέπεια την διεύρυνση 

του προγράμματος προς όλες τις σχολικές μονάδες Π. Ε. Λάρισας, αλλά και νέους δωρητές. 

 

Λάρισα, 10/4/2024 
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Η Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, κ. Καραγιώργου Αικατερίνη, 

ευχαριστεί θερμά όλους/ες όσοι/ες στάθηκαν αρωγοί στη προσπάθεια αυτή και συγχαίρει τους/τις 

Δ/ντες-ντριες, Προϊσταμένους/ες, τους Συλλόγους Διδασκόντων και τους/τις υπεύθυνους/ες 

εκπαιδευτικούς των σχολικών μονάδων που δήλωσαν συμμετοχή στο πρόγραμμα. Συγχαίρει, 

όμως, και τους μαθητές και τις μαθήτριες οι οποίοι/ες με ενθουσιασμό υποδέχθηκαν τα βιβλία και 

με αγάπη για το καλό βιβλίο και την ποιοτική μελέτη.  

 

 

Η Διευθύντρια ΠΕ Λάρισας 

 

Αικατερίνη Καραγιώργου 


